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令和２年度「学校教育自己診断」の結果について 

 

昨年 12 月に、生徒・保護者を対象に実施しました今年度の「学校教育自己診断」につきまして、集計

結果をお知らせいたします。下の表は、肯定的回答を「％」で示しています。 

 

【生徒回答】 

 設問内容 今回 ３年 ２年 １年 R1 H30 

1 学校へ行くのが楽しい。 80% 79% 76% 86% 80% 74％ 

2 少人数の授業や、関心のある選択授業がある。 91% 91% 84% 97% 89% 90％  

3 授業内容に興味・関心をもつことができている。 84% 85% 81% 87% 80% 79％  

4 学校生活についての先生の指導は適切である。 80% 82% 76% 83% 81% 80％  

5 先生は、学校生活の問題を見逃さずに対応してくれる。 76% 75% 72% 81% 71% 71％  

6 先生は、いじめについて困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 83% 85% 80% 85% 81% 79％ 

7 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。 83% 93% 76% 81% 88% 86％  

8 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 79% 78% 76% 82% 78% 82％  

9 将来の進路や生き方について考える機会がある。 91% 88% 93% 93% 94% 91％ 

10 進路実現に向けて、進学や就職など適切な指導が行われている。 91% 92% 91% 91% 93% 92％ 

11 この学校には、他の学校にない特色がある。 99% 97% 99% 99% 98% 98％  

12 体育祭、文化祭などの学校行事は楽しく充実している。 83% 83% 79% 86% 85% 83％ 

13 部活動や生徒会活動が盛んである。 87% 82% 88% 91% 87% 84％ 

14 高校展や芸文祭などの制作活動を通じて、達成感が得られる。 89% 91% 88% 88% 87% 87％ 

15 個人情報は守られている。 89% 88% 89% 92% 88% 88％ 

16 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、相談することができる先生がいる。  73% 76% 75% 70% 65% 60％  

17 学校で、事件・地震や火災などが起こった場合、どう行動すべきか指導されている。 79% 87% 79% 72% 88% 81％  

18 学校の施設や設備については満足している。 78% 79% 83% 74% 78% 80％  

19 地域（住之江区）や大学、芸術団体との連携の機会がある。 66% 77% 68% 54% 77% 82％  

20 国際感覚を養う国際交流の機会がある。 57% 73% 55% 45% 70% 78％  

  

 前年比で大きく向上（5％以上）したのは、「５ 先生は、学校生活の問題を見逃さずに対応してくれ

る。」「16 担任の先生以外にも保健室や相談室等で、相談することができる先生がいる。」の２項目でし

た。「16」につきましては、リニューアルした「カウンセリング室」により、相談しやすい“場”がより

身近になったためと思われます。今後も、引き続き教育相談体制の充実を図ってまいります。 

 大きく低下（5％以上）したのは、「７ 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。」「17

学校で、事件・地震や火災などが起こった場合、どう行動すべきか指導されている。」「19 地域（住之



江区）や大学、芸術団体との連携の機会がある。」「20 国際感覚を養う国際交流の機会がある。」の４

項目でした。 

これらは、いずれも新型コロナウイルス感染症の影響を受けたもので、対話型・発表型の授業や集団

訓練・行動ができないこと、地域や海外との交流ができなかったことにより、低い値となったと思われ

ます。 

 

【保護者回答】 

 設問項目 今回 ３年 ２年 １年 R1 H30 

1 子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 83% 79% 82% 89% 85% 85％ 

2 子どもは、授業がわかりやすく楽しいと言っている。 70% 69% 71% 69% 70% 70％  

3 この学校には、他の学校にない特色がある。 99% 98% 100% 99% 98% 99％  

4 学校での友達関係はうまくいっている。 90% 89% 90% 91% 90% 92％  

5 学校は、教育情報について、情報提供の努力をしている。 84% 83% 82% 86% 80% 81％  

6 学校の生徒指導の方針に共感できる。 85% 88% 82% 85% 83% 85％ 

7 先生は、学校生活の問題を見逃さずに対応してくれる。 78% 79% 75% 80% 78% 79％  

8 学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。  81% 84% 76% 83% 84% 84％  

9 個人の悩みや、抱えるものについて、適切にアドバイスし、対応してくれる先生がいる。 81% 86% 78% 78% 81% 83％ 

10 学校は、子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を養おうとしている。  86% 86% 84% 88% 81% 86％ 

11 将来の進路や生き方について考える機会がある。 92% 91% 91% 93% 91% 92％  

12 学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。  88% 89% 86% 90% 89% 92％ 

13 体育祭や文化祭などの学校行事は、活発に行われている。 80% 83% 82% 75% 95% 95％ 

14 子どもは、高校展や芸文祭などの制作活動を通じて、達成感が得られる。 80% 84% 79% 76% 83% 93％ 

15 子どもの個人情報は守られている。 94% 96% 93% 93% 94% 95％ 

16 地域（住之江区）や大学等との交流は盛んである。 64% 74% 63% 54% 76% 79％  

17 学校は、子どもの国際感覚を養うような国際交流行事を実施している。  46% 56% 43% 39% 71% 72％  

18 学校の施設や設備については満足している。 85% 88% 87% 81% 88% 88％  

19 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。 75% 80% 81% 65% 78% 81％  

20 子どもをこの学校に入学させて良かった。 95% 95% 97% 94% 95% 97％  

  

前年比で大きく向上（5％以上）したのは、「10 学校は、子どもに生命を大切にする心や社会のルール

を守る態度を養おうとしている。」の１項目でした。 

大きく低下（5％以上）したのは、「13 体育祭や文化祭などの学校行事は、活発に行われている。」「16 

地域（住之江区）や大学等との交流は盛んである。」「17 学校は、子どもの国際感覚を養うような国際交

流行事を実施している。」の３項目でした。 

これらは、いずれも新型コロナウイルス感染症の影響を受けたもので、行事の縮小や生徒のみでの開

催、地域や海外との交流ができなかったため、低い値となったと思われます。 

 

新型コロナウイルス感染症の影響がまだまだ続きますが、次年度に向け、さらに改善を進めてまいり

ますので、ご支援をお願いいたします。 


